LRF / Divisiones inferiores  --VOLANTA—
Boca es nuevo puntero en 5ª   --TITULO—

En el único cambio que se produjo en lo más alto, desplazó a San Martín de Carhué en la zona “B”.  –COPETE--

Con un categórico 5 a 1, la 5ª de Boca Juniors derrotó a San Martín de Carhué y lo desplazó de la punta de la zona “B”, en el único cambio que se produjo en lo más alto de la tabla al cumplirse este sábado la decimosexta fecha, séptima de la segunda rueda, del campeonato de divisiones inferiores que organiza la Liga Regional de Fútbol de Coronel Suárez.
Otra novedad que arrojó la programación es que ya no quedan líderes como puntaje ideal. En la zona “A” Deportivo Argentino dejó sin invicto a Puan F. Club en 5ª y Peñarol de Pigüé dejó en el camino sus primeros puntos en 6ª a manos de Empleados de Comercio. Lo propio ocurrió en la zona “B” con la 7ª de Atlético Huanguelén en su visita a Deportivo Sarmiento.

La jornada dejó un predominio de victorias locales, con 18 sobre 30 partidos disputados. Además se registraron 5 éxitos visitantes y 7 empates. Los marcadores generales que se dieron son los siguientes:

Zona “A”

Quinta: Tiro Federal de Puan 2, Unión de Tornquist 1; Automoto 4, Unión Pigüé 0; Empleados de Comercio 3, Peñarol de Pigüé 0 y Deportivo Argentino 1, Puan F. Club 0. Libre: Club Sarmiento.
Sexta: Tiro Federal de Puan 0, Unión de Tornquist 1; Automoto 7, Unión Pigüé 0; Empleados de Comercio 3, Peñarol de Pigüé 3 y Deportivo Argentino 3, Puan F. Club 0. Libre: Club Sarmiento.

Séptima: Tiro Federal de Puan 1, Unión de Tornquist 0 y Club Sarmiento “A” 2, San Martín de Saavedra 0. Libres: Automoto, Peñarol de Pigüé y Deportivo Argentino.

Octava: Tiro Federal de Puan 2, Unión de Tornquist 0; Automoto 1, Unión Pigüé 0; Club Sarmiento “A” 0, San Martín de Saavedra 0; Empleados de Comercio 0, Peñarol de Pigüé 1 y Deportivo Argentino 6, Puan F. Club 0.

Zona “B”

Quinta: Racing Club 1, Blanco y Negro 0; Deportivo Sarmiento 4, Atlético Huanguelén 1 y Boca Juniors 5, San Martín de Carhué 1. Libres: El Progreso e Independiente.

Sexta: Racing Club 1, Blanco y Negro 3; Deportivo Sarmiento 2, Atlético Huanguelén 1 y Boca Juniors 5, San Martín de Carhué 0. Libre: San Martín de Santa Trinidad.

Séptima: Racing Club 0, Blanco y Negro 1; Deportivo Sarmiento 1, Atlético Huanguelén 1; El Progreso 2, San Martín de Santa Trinidad 5; Independiente 0, Club Sarmiento “B” 0 y Boca Juniors 1, San Martín de Carhué 0.

Octava: Racing Club 1, Blanco y Negro 1; Deportivo Sarmiento 0, Atlético Huanguelén 0; Independiente 6, Club Sarmiento “B” 0 y Boca Juniors 0, San Martín de Carhué 0. Libre: San Martín de Santa Trinidad.

Se abre un paréntesis
Debido a las vacaciones escolares de invierno, se abre un paréntesis y no habrá actividad el próximo sábado. La acción se reanudará el 3 de agosto con la realización de la decimoséptima fecha, octava y penúltima de la segunda rueda. El detalle:

Zona “A”: Unión de Tornquist vs. Puan F. Club (5ª, 6ª y 8ª); Peñarol de Pigüé vs. Deportivo Argentino (5ª, 6ª, 7ª y 8ª); Unión Pigüé vs. Club Sarmiento “A” (5ª, 6ª y 8ª) y Tiro Federal de Puan vs. Automoto (5ª, 6ª, 7ª y 8ª).

Zona “B”: Blanco y Negro vs. San Martín de Carhué (5ª, 6ª, 7ª y 8ª); Club Sarmiento “B” vs. Boca Juniors (7ª y 8ª); El Progreso vs. Independiente (5ª y 7ª); Atlético Huanguelén vs. San Martín de Santa Trinidad (6ª, 7ª y 8ª) y Racing Club vs. Deportivo Sarmiento (5ª, 6ª, 7ª y 8ª).

Partidos pendientes
Hay confrontaciones que en su momento fueron suspendidas por diversos motivos y todavía están pendientes de realización. En la zona “A” deben jugar Automoto vs. Empleados de Comercio en 5ª, 6ª y 8ª, de la undécima fecha, segunda de las revanchas (va el próximo miércoles) y Club Sarmiento “A” vs. Empleados de Comercio en 5ª, 6ª y 8ª, de la duodécima fecha, tercera de los desquites.
En la zona “B”, en tanto, deberán ponerse al día Club Sarmiento “B” vs. San Martín de Carhué en 7ª, de la novena y última fecha de la primera rueda.

