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26 DE NOVIEMBRE- SESION EXTRAORDINARIA DE ENTREGA DE DIPLOMAS A ABANDERADOS Y ESCOLTAS  DEL DISTRITO- TORNQUIST
El martes 26 de noviembre a partir de las 19 hs. se realizó la primer Sesión Extraordinaria de entrega de Diplomas a Abanderados y Escoltas de algunas de las Escuelas del Distrito de Tornquist, convocadas por el Decreto Nº 10/19 del Honorable Concejo Deliberante, según la Resolución Nº 25/19, en el Teatro Municipal Rodolfo Funke de la ciudad de Tornquist.
Se hicieron presentes en esta oportunidad autoridades educativas, municipales, docentes de las instituciones educativas,  familiares y amigos de los agasajados.

Recibieron su  distinción:
ABANDERADOS Y ESCOLTAS 2019:
ESCUELA Nº 1 (TORNQUIST). BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Lucía Trankels, 1º ESCOLTA: Olivia Nabb, 2º ESCOLTA: Lola Fernández, BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Mateo Marcolini, 1º ESCOLTA: Milagros Palma, 2º ESCOLTA: Iris Soto Reyna, 
ESCUELA Nº 3 (TRES PICOS): BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Lautaro Riefle, 1º ESCOLTA: Santino Caballín Espina, 2º ESCOLTA: Thiago Caballín Espina. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: María de los Ángeles Ferreyra, 1º ESCOLTA: Lucía Calvismonti, 2º ESCOLTA: José Ramón Lemos. 
ESCUELA Nº 12 (FUERTE ARGENTINO): BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Franca Constanzi, 1º ESCOLTA: Natasha Agapito, 2º ESCOLTA: Brenda Agapito. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Micaela Castro, 1º ESCOLTA: Nazareno Castro. 
ESCUELA Nº 13 (PARAJE LA QUERENCIA): BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Esteban Tomás Leonel Loreto, 1º ESCOLTA: Luciana Valentina Loreto, 2º ESCOLTA: Ángel Retamar. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: María Luz Vallejos, 1º ESCOLTA: Santiago Silva Santecchia, 2º ESCOLTA: Joel Retamar. 
ESCUELA Nº 28 (TORNQUIST): BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Axel Ibañez, 1º ESCOLTA: Joaquín Domínguez Orellana, 2º ESCOLTA: Priscila Garrido. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Matías Bartolini, 1º ESCOLTA: Julieta Silva, 2º ESCOLTA: Thiago Muñoz. 
COLEGIO NUESTRA SEÑORA DE LUJAN - PRIMARIA (TORNQUIST): BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Mía Bonzini, 1º ESCOLTA: Josefina Karsten, 2º ESCOLTA: Luca Bellegia. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Esteban López, 1º ESCOLTA: Ana Villera Soresi, 2º ESCOLTA: Catalina Fuhr. 

ESCUELA DE EDUCACIÓN ESPECIAL Nº 501 (TORNQUIST): BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Diego Cabrera, 1º ESCOLTA: Magalí Aguado. 
CENTRO EDUCACIÓN DE ADULTOS Nº 701 (TORNQUIST): BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Eliana Frías, 1º ESCOLTA: Alicia Diocares, 2º ESCOLTA: Sylvia Mora Zuniga. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Roberto Manquilef, 1º ESCOLTA: Berta Diocares, 2º ESCOLTA: Jorgelina Alicia Roldán. 
ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 1 (TORNQUIST): TURNO MAÑANA. BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Lourdes García, 1º ESCOLTA: Lucía Olivo, 2º ESCOLTA: Valentín Musso. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Milagros Botto, 1º ESCOLTA: Juan Vanoli, 2º ESCOLTA: Augusto Temps. 
ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 1 (TORNQUIST). TURNO TARDE: BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Ludmila Bartolini, 1º ESCOLTA: Rocío Espina, 2º ESCOLTA: Darío Antúnez. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Cinthya Civerchia, 1º ESCOLTA: Marcos Espina, 2º ESCOLTA: Antonella Dicésare Mayer. 
ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 1 (TORNQUIST). TURNO VESPERTINO (BACHILLER ADULTOS): BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Belén Braun, 1º ESCOLTA: Fernanda López, 2º ESCOLTA: Blanca González. 
ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 3 (TORNQUIST): BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Martina Minujín, 1º ESCOLTA: Martina Kleine, 2º ESCOLTA: Belén Muruchi. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Oriana Mariani, 1º ESCOLTA: Naiara Echeguía, 2º ESCOLTA: Agustín Haag. 
COLEGIO NUESTRA SEÑORA DE LUJÁN SECUNDARIA (TORNQUIST): BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Clara Dri, 1º ESCOLTA: Natalí Solís, 2º ESCOLTA: Lucía Bellegia. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Valentina Bauer, 1º ESCOLTA: Stefanía Colli, 2º ESCOLTA: Benjamín Rodríguez. 
ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº 1 (TORNQUIST): BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Braian Garrido, 1º ESCOLTA: Benjamín Cónsoli, 2º ESCOLTA: Tobías Müller. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Juan Cabrera, 1º ESCOLTA: Ignacio Sánchez Aranda, 2º ESCOLTA: Gian Dupuy Luján. 

ESCUELA DE EDUCACIÓN AGRARIA Nº 1: BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Zoe Tiziana Callava, 1º ESCOLTA: Ailén Tatiana Aguirre, 2º ESCOLTA: Giuliano Belleli. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Luciano Agustín Vater, 1º ESCOLTA: Melina Villarreal, 2º ESCOLTA: Franco Andrés Boudet. 
Hicieron uso de la palabra los Concejales:

Concejal Laura Rosatelli: 

“Bueno, primeramente buenas noches a todos. Agradecerles la presencia, y agradecerles el permitir poder estar sesionando la sesión del Concejo Deliberante con un motivo tan especial como es este, el reconocimiento por el esfuerzo la dedicación, el trabajo que han puesto de manifiesto. Y bueno, como vemos todo lo que cuesta vale. Yo quiero felicitar a todos, a los papás, a los directivos, a los docentes, porque al lado de cada uno seguro que hay alguien acompañando, apoyando. Sobre todo a aquellas mujeres que dejan su casa para poder terminar de estudiar. También reconocer a los primeros egresados de la Escuela Técnica, a quienes pido un fuerte aplauso porque son los primeros egresados. (APLAUSOS). Y bueno, invitarlos a que sigan en este camino, que no tomen el estudio como una obligación sino como una oportunidad que les permite penetrar en el bello y maravilloso mundo del saber, que sigan así, que sigan estudiando mucho que es el arma más poderosa que tienen para cambiar el mundo. Muchas felicidades, felicitaciones y muchas gracias. Gracias señor Presidente.”
Concejal  Sebastián Bassi: 

“Bueno, reiterar el saludo de buenas noches a todos los presentes. Sumarme a las palabras de la Concejal Rosatelli y decirles mi breve mensaje el nombre del bloque al cual represento. De todas las sesiones y reuniones que tenemos durante todo el año yo creo que esta es una de las más gratas, que más enorgullece la labor del Concejal, porque estamos acá para compartir y distinguir, no solamente a los estudiantes y alumnos que se han esforzado que se han destacado por obtener una buena calificación, sino también aquellos que practican a diario los buenos valores de la práctica humana, como son el compañerismo, el respeto, la solidaridad algo tan importante imprescindible para la sociedad misma y que tiene que ir de la mano del buen estudiante, y que nunca se debe perder de vista sea el ámbito que fuese el ser buena persona el tenerlo presente por más que no seamos reconocidos pero en esa búsqueda todos vamos mejorando y perfeccionándonos. Así que buscar ese equilibrio es lo que deseo y transmitir desde mi humilde opinión. También hace referencia como dijo la Concejal Rosatelli a todo el equipo de conducción, a toda la comunidad educativa que acompaña a cada uno de los estudiantes que fueron distinguidos, docentes, directivos, inspectores, personal auxiliar, y sobre todo, como sabemos la familia, porque cada uno de estos chicos que hoy fueron distinguidos no hubiera sido posible si no estaría toda esa gente que lo rodea hoy acompañándolos. Para finalizar, que podamos transmitir y contagiar todos estos buenos valores, buenas prácticas, para que continuemos creciendo cada uno desde su lugar, desde esta localidad, de cada pueblo, con el anhelo de ser un mejor y próspero país. El deseo para finalizar es, un buen cierre de fin de año, que tengan unos lindos actos escolares, un mejor 2020 para todos, y que nos encuentre más unidos y hermandados. Muchas gracias.” 
HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE 
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