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27 DE NOVIEMBRE- SESION EXTRAORDINARIA DE ENTREGA DE DIPLOMAS A ABANDERADOS Y ESCOLTAS  DEL DISTRITO- VILLA VENTANA

El miércoles 27 de noviembre a partir de las 19 hs. se realizó la primer Sesión Extraordinaria de entrega de Diplomas a Abanderados y Escoltas de algunas de las Escuelas del Distrito de Tornquist, convocadas por el Decreto Nº 10/19 del Honorable Concejo Deliberante, según la Resolución Nº 25/19, en el edificio de la Escuela Nº 21 y de la Escuela de Educación Secundaria Nº 5 de Villa Ventana.

Se hicieron presentes en esta oportunidad autoridades educativas, municipales, docentes de las instituciones educativas,  familiares y amigos de los agasajados.

Recibieron su  distinción:

ABANDERADOS Y ESCOLTAS 2019:

ESCUELA Nº 2 (SALDUNGARAY). BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Luz Ainara Leotta Potej, 1º ESCOLTA: Victoria Muñoz, 2º ESCOLTA: Tobías Gabriel Giorzzo. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Eric Orlando Morales Navarro, 1º ESCOLTA: Jazmín Sofía Aceituno, 2º ESCOLTA: Fabián Hugo Gallardo. 

ESCUELA Nº 6 (SIERRA DE LA VENTANA). BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Julieta Molina, 1º ESCOLTA: Valentina Springer, 2º ESCOLTA: Bautista Llinares Hansen, BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Homero Ocampo, 1º ESCOLTA: Ernestina García, 2º ESCOLTA: Pilar Salar, ESCOLTA: Iana Aylén Rohllmann. 

ESCUELA Nº 21 (VILLA VENTANA). BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Lara Ingrid Espínola Pérez, 1º ESCOLTA: Lara González, 2º ESCOLTA: Marcos Ignacio Llarrull, BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Mora Lamas, 1º ESCOLTA: Alma Pérez Rahn, 2º ESCOLTA: Gianno Ignacio Basso.

INSTITUTO FORTÍN PAVÓN PRIMARIA (SALDUNGARAY). BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Gaspar Dube, 1º ESCOLTA: Juana Gómez Tunessi, 2º ESCOLTA: Rocco Santino Piazza, ESCOLTA: Morena Abi Valles. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Delfina Mastrangelo, 1º ESCOLTA:  Antonela Lucía Prado, 2º ESCOLTA: Camila Sofía Rojas, ESCOLTA: Santiago Román Rojas. 

*INSTITUTO FORTÍN PAVÓN SECUNDARIA (SALDUNGARAY). BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Luciana Dorado, Juana Marín, Santina Gutiérrez, 1º ESCOLTA: Lucas Garay, Luca Parodi, 2º ESCOLTA: Valentino Micheletto, Lucía Martínez. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Tomás González, 1º ESCOLTA: Jorgelina Schwerdt, Lucila Sieben, 2º ESCOLTA: Valentina Dorado. Adrián Belate. 

ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 2 (SIERRA DE LA VENTANA) BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Sabrina Martina Savinsky, 1º ESCOLTA: Bárbara Belén Becher, 2º ESCOLTA: Karen Andrea Carrasco. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Martina Polvara, 1º ESCOLTA: Julián Blas Alegre, 2º ESCOLTA: Constanza Belén Suárez. 

ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 4 (SALDUNGARAY). BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Agostina Martínez, 1º ESCOLTA: Sofía Rojas, 2º ESCOLTA: Laureana Ibarra. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Agostina Martínez, 1º ESCOLTA: Celeste Campos, 2º ESCOLTA: Lucía Cardoso. 

ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 5 (VILLA VENTANA). BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Caetano Bravo, 1º ESCOLTA: Guadalupe Rebolero, 2º ESCOLTA: Renata Sehtman. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Vladimir Dorregaray, 1º ESCOLTA: Jennifer Canal, 2º ESCOLTA: Uriel Szwarc. 

ESCUELA DE EDUCACIÓN ESPECIAL Nº 502 (SALDUNGARAY). BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Rodrigo Alejandro Arismendi, 1º ESCOLTA: Marcos Julián Pereira Méndez, 2º ESCOLTA: Tatiana Rocío, Belén Arismendi, BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Dalila Aylén Sandoval, 1º ESCOLTA: Evelyn Magalí Velázquez, 2º ESCOLTA: Ramiro Javier Eduardo Goetz Arismendi. 

C.E.P.T. Nº 12 (VILLA VENTANA). BANDERA NACIONAL: ABANDERADA: Giuliana Di Meglio, 1º ESCOLTA: Valentino Crisanti, 2º ESCOLTA: María Luz Flores. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADO: Agustín Raising. 

CENTRO DE EDUCACIÓN NIVEL SECUNDARIO Nº 451 (SALDUNGARAY). BANDERA NACIONAL: ABANDERADO: Facundo Salgado, 1º ESCOLTA: Tomás Álvarez, 2º ESCOLTA: Telma Dietz. BANDERA BONAERENSE: ABANDERADA: Ivana Navarro, 1º ESCOLTA: Daniela Herrera, 2º ESCOLTA: Elsa Esquivel. 

Hicieron uso de la palabra los Concejales:

Concejal José Fonfría: 

“Bueno en primer lugar agradecerles la presencia y por sobre todas las cosas felicitar a los chicos que obtuvieron reconocimiento, a los docentes que le toca la difícil tarea de educar, de inculcar en estos niños y adolescentes valores, conocimientos, que van a hacer los que bueno utilizar durante toda su vida y a lo largo de la vida. Y como para cerrar, quiero cerrar con un verso del Martín Fierro que dice: “Hay hombres que de su cencia tienen la cabeza llena; hay sabios de todas menas, mas digo, sin ser muy ducho: es mejor que aprender mucho el aprender cosas buenas”, eso es del Martín Fierro, y creo que para la vida es lo más importante, aprender valores, tener amor por lo que hagan, y por sobre todas las cosas es ser buenas personas. Nada más señor Presidente.” 

Concejal M. Ofelia Skolak: 

“Muy buenas noches a todos, y la verdad que participar de estos actos para nosotros es muy gratificante. Ser abanderado o escolta es una gran distinción que todos ustedes pueden tener por poder cumplir con los valores tan importantes para desempeñarse en la vida. Como dice el certificado, compromiso, respeto, dedicación, responsabilidad. Desde nuestro bloque con mis compañeros queremos reconocer ese esfuerzo. Felicitar a los alumnos en especial, al personal docente, al personal no docente, a los equipos directivos, al equipo de inspectores, que también acompañan la trayectoria de los alumnos, y pedirle que, especialmente a los chicos, que es algo que a los adultos nos cuesta, que todos estos valores que mencionamos tan lindos, que están en el certificado, que los mencionaba recién el Concejal Fonfria, los podamos transmitir a todas las personas que nos cruzamos en la vida, a los amigos, a los vecinos, a la comunidad, en los lugares donde se desempeña a futuro. Porque eso es lo único que nos va a poder permitir hacer que nuestra sociedad pueda crecer, y esto que últimamente nos cuesta tanto y responsabilidad de los adultos especialmente, no poder crecer como sociedad a raíz de que estos valores no se practican demasiado. Por eso, les pido de corazón y que eso lo puedan transmitir, lo pueden contagiar, y seguramente que lo van a hacer. Justamente ayer estaba leyendo una información y un rector de una universidad importante de la ciudad de Mendoza, decía que los valores están en crisis pero no porque hay ausencia de ellos sino porque hay una gran dispersión de los mismos entre nosotros. Y esto es lo que realmente quise expresar, por eso lo expresé de esta manera. Bueno, nuestras más cálidas felicitaciones a todos, porque esto es un logro de todos como dije de ustedes como alumnos, de la familia que cumplen un rol fundamental, y de todos los docentes, equipos directivos, personal no docente y de las inspectoras que siempre acompañan. Muchas gracias señor Presidente.”
HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE 
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